



Товариство з обмеженою
відповідальністю
“ЕКФА”
ІНЖЕНЕРНА ФІРМА
Ліцензія на будівельну
діяльність АБ 209946

Україна м. Полтава, вул. Пушкіна 31/25, к.54
тел/факс: 8 (05322) 56-58-53
E-mail: ekfa.poltava@gmail.com
ЕДРПОУ: 13927558,
р/р №UA18331489000000000260037422
в АТ Полтавабанк в м. Полтава МФО 331489

Рецензія

У теперішній час для України існує критична необхідність підготовки за освітньою програмою «Міське будівництво та господарство» як у воєнний, так і в післявоєнний періоди. Оскільки урбанізація продовжує прискорюватися в усьому світі, розуміння важливості міської будівельної освіти в контексті війни та повоєнного відновлення стає першорядним. Багатогранні виміри міської будівельної освіти підкреслюють її нагальну важливість під час війни та після нашої перемоги.

Освітньо-професійна програма «Міське будівництво та господарство» включає розділи: профіль освітньо-професійної програми магістра, перелік компонент програми та їх логічна послідовність, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матриця відповідності програмних результатів компонентам освітньої програми.

Під час війни міські райони часто стають епіцентрами враження, що вимагає інноваційних підходів до міської інфраструктури. Оновлена освітня програма з міського будівництва та господарства озброює студентів навичками, необхідними для вирішення унікальних викликів міського середовища в тому числі у військовий час. Швидке розгортання інфраструктури, стійке до уражень будівництво та збереження критично важливих міських активів під час збройного нападу це необхідна основа для стійкості наших міст. Тому варто у підготовці фахівців приділити увагу більш детальному вивченню спеціальних конструкцій та інженерних мереж.

Після припинення військових дій та нашої перемоги міста, зруйновані війною, потребують масштабних зусиль з відновлення. Поглиблений аналіз актуальності навчальної програми з міського будівництва в післявоєнні періоди підкреслює її роль у відновленні основних послуг, відродженні економіки та відбудові громад. Магістерська освіта з міського будівництва та господарства надає знання, необхідні для ефективної післявоєнної відбудови. Слід більше приділити розробці розділу з цивільного захисту. Понівечені війною міста стикаються зі складними проблемами, окрім пошкодження фізичної інфраструктури. Тому освітня програма 2023 р. включає навчальні дисципліни, які поглиблюють дослідницькі компетентності та знання спеціальних розділів фундаментальних та професійно-орієнтованих дисциплін. В документі передбачається застосування інноваційних технологій та підходів до міського будівництва та господарства.

Висновки. Сьогоднішні проблеми підкреслюють постійну актуальність магістерської освітньої програми «Міське будівництво та господарство» в складній динаміці війни та післявоєнних сценаріїв. Будівельна освіта готує майбутніх фахівців у сфері міського розвитку до вирішення багатогранних викликів і можливостей, які виникають у ці періоди, зрештою сприяючи відновленню, зростанню та стійкості міст в Україні.

Засновник ТОВ «ЕКФА»,
к.т.н. Павло ОМЕЛЬЧЕНКО

